PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1578/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagdes sobre desobstrugdo de bueiro no Jardim SGo Marcos.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 4 de dezembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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VALINHOS PA 1° 25176/2023

Reg n® 1578/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimentc n°® 1578/2023, solicitando
informacgdes sobre desobstrugdo de bueiro, localizado no bairro Jardim
Sao Marcos, informo que:

1. A administragéo tem ciéncia da obstrugdo completa do bueiro
situado na rua Francisco Antonio Pozzuto, defronte ao nimero 139, no
bairro Jardim S&do Marcos?

Resposta; Nao

2. Se sim, quando seré a realizada a desobstrugdo do referido
bueiro?
Resposta: Prejudicada.

3. Se ndo, hé possibilidade de incluir a desobstrugdo no
cronograma de servicos da Municipalidade? Enviar copia do
cronograma de servigos.

Resposta: Sim, dentro de 30 dias.

D.I.U., em 07 de novembro de 2023.

/

) /)/ /\
Eng® Caio C%sﬁr Cectherini. Eng.° Mario lvo Mergon

Diretor D.l.U./IS.S.P. Secretario da S.8.P/P.M.V.
C.R.E.A.: 060160791-4 C.R.E.A.: 5060187117
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